



Referat fra generalforsamling i S/K – 80 torsdag d. 29. marts 2012.

Atter var der et begrænset fremmøde. I alt var der mødt 9 medlemmer.
Formanden bød velkommen og generalforsamlingen overgik derefter til dagsordenen.

1. Valg af dirigent.

Valgt blev Leif Jensen

2. Bestyrelsens beretning.

Formanden indledte med at konstatere, at aktivitetsniveauet i foreningen aldrig har været lavere.

Der blev ikke arrangeret fastelavnsfest, hvilket vi efterhånden har vænnet os til, men af flere årsager blev der heller ikke noget Skt. Hans arrangement. Dog blev bålet tændt, til glæde for de fremmødte.

Beplantningen ved legepladsen er blevet beskåret og vi forventer yderligere vedligeholdelse af nogle af legeredskaberne i indeværende år.

Så er det konstateret, at foreningen er blevet bestjålet. Nogen har tilegnet sig affaldsstativet ved petanque-banen, men har dog ladet affaldssækken blive stående. Det er ikke planen at indkøbe et nyt stativ. (Anette Skipper ville dog donere et stativ, som hun havde i overskud)

Vi har igen kunnet konstatere, at beplantningen på volden er blevet skadet. Det skyldes formentlig kælkning. Da vi er forpligtet til at vedligeholde beplantning på volden, vil der blive genplantet, men vi forsøger med lidt større planter.

Sidste år fik vi en ansøgning fra Telenor, om at opsætte en boks ved siden af masten ved siden af TDC's skur og masten. Man har dog p.t. ikke gennemført opsætningen og dermed er der heller ingen lejeindtægt.

Beretningen godkendt uden kommentarer

3. Aflæggelse af regnskabet.

Kassereren gennemgik regnskabet. Der er igen i år et overskud på driften. Der er lavet lidt ændringer i forhold til det omdelte regnskab, hvilket skyldes en opsplitting af de forskellige konti. Lejeindtægterne fra TDC er lidt lavere end normalt, men det er rent regnskabsteknisk, idet indtægterne nu bliver bogført efter kalenderåret.

Regnskabet godkendt uden bemærkninger.



4. Indkomne forslag.

Der var ingen indkomne forslag.

5. Fremsættelsen af budget og fastsættelse af kontingent.

Budgettet vedtaget og uændret kontingentet.

6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.

Valgt blev René Bjørkmann (S15) og som nyt medlem i bestyrelsen Henrik Fjendbo (S11)

7. Valg af 2 suppleanter.

Brian Madsen (S33) og Anette Skipper (K47)

8. Valg af 2 revisorer.

Gitte Jensen (S7) og John Balle (K40)

9. Valg af 2 revisorsuppleanter.

Leif Jensen (S7) og Anette Skipper (K47)

10. Festudvalg.

Valgt blev Lene Fjendbo (S 11) og Anette Skipper (K47). Formanden har lovet, at han nok skal hjælpe til med Skt. Hans arrangement.

11. Eventuelt.

Hvis nogle medlemmer af foreningen skulle få lyst til at arrangere Fastelavn, så skal de bare henvende sig til bestyrelsen, der gerne vil bakke op. Hvis der ikke dukker en ildsjæl op, så bliver der nok ikke noget fastelavnsarrangement.

Generalforsamlingen afsluttet kl. 19.45, hvorefter generalforsamlingen gik over til det sædvanlige traktement.